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ПЕРЕДМОВА 

РОЗРОБЛЕНО 

проєктною групою комунального вищого навчального закладу  

«Первомайський медичний коледж» в складі: 

Бондарєвої Віри Іванівни - голова проєктної групи, спеціаліст вищої катего-

рії, викладач-методист, викладач педіатрії, медсестринства в педіатрії, невідклад-

них станів в педіатрії 

Рачинської Ірини Миколаївни - член проєктної групи, спеціаліст вищої ка-

тегорії, викладач-методист, голова циклової методичної комісії з педіатричних та 

акушерсько-гінекологічних дисциплін комунального вищого навчального закладу   

«Первомайський медичний коледж». 

Павлик Олени Андріївни - член проєктної групи, спеціаліст вищої категорії,  

голова циклової методичної комісії з основ медсестринства та терапевтичних дис-

циплін комунального вищого навчального закладу   «Первомайський медичний ко-

ледж». 

Москаль Наталі Валеріївни- член проєктної групи, спеціаліст першої кате-

горії, голова циклової методичної комісії з хірургічних дисциплін комунального ви-

щого навчального закладу   «Первомайський медичний коледж». 

Рецензії- відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

Чекрижова Олега Володимировича - головний лікар Первомайської цент-

ральної міської багатопрофільної лікарні. 

Готки Віктора Володимировича - головний лікар Первомайської централь-

ної районної лікарні. 

Блоховитої Олени Вікторівни - головна медична сестра Первомайської 

центральної міської багатопрофільної лікарні. 



Освітньо-професійна програма фахового молодшого бакалавра Лікувальна 

справа галузі знань 22 Охорона здоров'я  за спеціальністю 223 Медсестринство   

вводиться в дію з 01.09.2020. 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, у якому визна-

чено передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін та 

зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна послідовність їх ви-

вчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, норма-

тивні форми атестації, а також перелік загальних та спеціальних (фахових) компе-

тентностей, сформульований у термінах результатів навчання, та вимоги до конт-

ролю якості фахової передвищої освіти та професійної підготовки фахівця освіт-

ньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра галузі знань 22 Охорона 

здоров'я спеціальності 223 Медсестринство . 

 Підготовка за освітньо-професійною програмою фахового молодшого бака-

лавра розпочинається з другого курсу шляхом інтеграції з освітньою програмою 

профільної середньої освіти для підготовки фахових молодших бакалаврів на  

основі базової загальної середньої освіти зі спеціальності  223 Медсестринство. 

  



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

зі спеціальності 223 Медсестринство 

Складові Опис освітньо-професійної програми 

1 - Загальна інформація 
Повна назва вищого 

навчального закладу 
Комунальний вищий навчальний заклад «Первомайський медич-

ний коледж» 

 

Ступінь освіти та на-

зва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Рівень вищої освіти – фахова передвища освіта 

Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань - 22 Охорона здоров'я 

Спеціальність - 223 Медсестринство 

Кваліфікація - фельдшер. 

Офіційна назва освіт-

ньої програми 
Освітньо-професійна програма фахового молодшого бакалавра  

Лікувальна справа спеціальності 223 Медсестринство . 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний, 180 кредитів 
ЄКТС, термін навчання 4 роки (з одночасним здобуттям повної за-
гальної середньої освіти) 

Наявність акредитації Відсутня 

Цикл/рівень НРК України - 5 рівень 

Передумови Наявність базової загальної середньої освіти. Абітурієнти повинні 
мати державний документ про освіту встановленого зразка. Умови 
вступу визначаються «Правилами прийому до комунального ви-
щого навчального закладу «Первомайський медичний коледж», за-
твердженими у встановленому порядку. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
Термін дії освітньої програми –до її наступного оновлення. 

Інтернет-адреса пос-

тійного розміщення 

опису 

освітньої програми 

pervmedcoll.mk.ua 

2 - Мета освітньо-професійної програми 

Забезпечити загальнокультурну та професійно орієнтовану підготовку здобувача фахової пе-

редвищої освіти ступеня «фаховий молодший бакалавр», визначити обсяг спеціальних знань, 

умінь та навичок, достатніх для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній 

посаді, включаючи здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння для на-

дання долікарської, лікувально-профілактичної допомоги населенню, першої медичної допо-

моги при гострих захворюваннях і нещасних випадків відповідно до клінічних протоколів, оці-

нювати вплив небезпечних чинників щодо ризику розвитку найпоширеніших захворювань. 

3 - Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область  
(галузь знань, спеціа-
льність, спеціалізація) 

Охорона здоров'я населення. Медсестринство. Лікувальна справа. 
Діяльність фельдшера включає здійснення організаційно-методич-
ної роботи, надання долікарської лікувально-профілактичної допо-
моги населенню, першої медичної допомоги при гострих захворю-
ваннях і нещасних випадках, оволодіння основними методами об-
стеження дітей та вагітних жінок, доглядом за хворими, виконання 
лікарських призначень, участь у лікувальному процесі та профілак-
тичних заходах, проведення просвітницької роботи з дотриманням 
принципів етики та деонтології, постійне підвищення професійного 
рівня. 
Обов'язкові компоненти освітньої програми розподілено на два 
цикли: цикл загальної підготовки, цикл професійної та практичної 
підготовки; окремо визначено дисципліни вільного вибору студен-
тами. 



Орієнтація освітньої 

програми Освітньо-професійна програма 

Основний фокус 
освітньої програми 

Загальна освіта в предметній області. Акцент робиться на фор-
муванні та розвитку професійних компетентностей у медичній 
сфері з урахуванням специфіки роботи лікувально- профілактич-
них закладів. 

Особливості програми Реалізується при поєднанні теоретичної та практичної (у малих 
групах) підготовки, відпрацюванні практичних навичок під час 
практичних занять під керівництвом викладача, проходження ви-
робничої та переддипломної практики у лікувально-профілактич-
них закладах. 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого                       
навчання 

Придатність до 
працевлаштуванння 

Після підготовки за даною освітньо-професійною програмою 

фахівець здатний виконувати зазначену професійну роботу: фельд-

шер і може займати первинні посади за ДК 003:2010 (зі змінами): 

• 3221 фельдшер; 

• 3221 фельдшер із санітарної освіти; 

• 3221 фельдшер санітарний; 

• 3221 фельдшер станції( відділення) швидкої та

 невідкладної допомоги; 
3221  фельдшер з медицини невідкладних станів. 

Подальше навчання Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою 

Лікувальна справа і присудження ступеня фахового молодшого ба-

калавра фахівець може вступати на перший (бакалаврський) рівень 

вищої освіти , другий (магістерський) рівень вищої освіти та набу-

вати додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та                 

навчання 

Використовується студентоцентрований, проблемно- 

орієнтований, професійно-орієнтований, комунікативний, 

міждисциплінарний підходи до навчання. 

Навчання здійснюється під час лекційих, практичних та семінарсь-

ких занять, самостійної позааудиторної роботи з використанням 

сучасних інформаційних технологій навчання, консультацій з 

викладачами, різних видів практик. 

Оцінювання Поточний контроль, семестровий контроль, атестація у формі ком-

плексного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності, який прово-

диться в два етапи: теоретичний (ліцензійний інтегрований іспит 

«Крок М. Лікувальна справа») та практичний, з виставленням од-

нієї оцінки. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна                  

компетентність 

Здатність розв’язувати типові спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у професійній діяльності. Інтегральна компетентність 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні                            

компетентності 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу інфор-

мації. 

ЗК 2. Здатність до планування та організації власної діяльності. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і пись-

мово. 

ЗК 4. Здатність використовувати інформаційні та комунікативні 

технології. 

ЗК 5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконаних робіт. 

ЗК 6. Здатність до міжособистісної взаємодії. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК8.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми, 



генерувати ідеї. 

ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 10. Здатність розуміти та дотримуватися норм здорового спо-

собу життя. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

ФК 1. Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

нормативно-правових, законодавчих актів України та наказів МОЗ 

України, матеріалів ВООЗ. 

ФК 2. Здатність використовувати теоретичні знання та практичні 

уміння для надання долікарської медичної допомоги відповідно до 

клінічних протоколів. 

ФК 3. Здатність дотримуватись принципів медичної етики та деон-

тології, мистецтва спілкування та комунікативного зв′язку з 

пацієнтами. 

ФК 4. Здатність усвідомлювати важливість самоосвіти та самови-

ховання в житті та діяльності фельдшера. 

ФК 5. Здатність застосовувати знання з гуманітарних , соціально-

економічних та природничо-наукових дисциплін під час вирішення 

практичних завдань щодо надання медичних послуг та медичної до-

помоги. 

ФК 6. Здатність застосовувати теоретичні знання щодо обстеження 

та лікування пацієнтів різних вікових груп та догляду за ними, за-

безпечення виконання стандартів медичних маніпуляцій . 

ФК 7. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні 

навички з дисциплін професійної та практичної підготовки при 

наданні медичних послуг та медичної допомоги. 

ФК 8. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні 

навички з медичної та соціальної реабілітації з метою відновлення 

здоров'я населення. 

ФК 9. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності 

до вимог санітарно-протиепідемічного режиму та виконання за-

ходів щодо профілактики інфекційних захворювань . 

ФК 10. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні 

навички в надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час. 

ФК 11. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні 

навички при наданні медичної допомоги за принципом сімейної та 

паліативно-хоспісної допомоги тяжкохворим. 

ФК 12. Здатність проводити санітарно-просвітницьку роботу серед 

населення з метою профілактики захворювань та поліпшення здо-

ров'я. 

ФК 13. Здатність здійснювати професійну діяльність у 

відповідності до вимог санітарно-гігієнічного режиму, охорони 

праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки. 

ФК 14. Здатність забезпечувати належне зберігання та викори-

стання наркотичних та сильнодіючих лікарських засобів медичного 

призначення в умовах лікувально-профілактичних закладів. 

ФК15.Здатність організовувати систему адміністративного діло-

водства та документування в умовах лікувально- профілактичних 

закладів згідно з нормативно-правовими актами України. 

ФК 16. Здатність усвідомлювати безперервність процесів навчання 

та професійного удосконалення. 

ФК 17. Здатність оцінювати принципи здорового способу життя і 

дотримуватись основ санології в практичній діяльності. 

7 - Програмні результати навчання 

Знання та розуміння ПРН1.Знання основних нормативно-правових документів, законо-

давчих актів України та наказів МОЗ України, матеріалів ВООЗ. 

ПРН2.Знання клінічних протоколів та стандартів для надання 



долікарської медичної допомоги. 

ПРН3.Знання та дотримування принципів медичної етики та деон-

тології, мистецтва спілкування та комунікативного зв'язку з 

пацієнтами . 

ПРН 4. Розуміння важливості самоосвіти та самовиховання в житті 

та діяльності фельдшера.  

ПРН5.Знання з гуманітарних ,соціально-економічних та природ-

ничо-наукових дисциплін під час вирішення  практичних знань 

щодо надання медичних послуг та медичної допомоги.                                                                                                                                      

ПРН6. Знання щодо обстеження та лікування пацієнтів різних віко-

вих груп та догляду за ними, забезпечити виконання стандартів 

медичних маніпуляцій. 

ПРН 7. Знання з професійно-орієнтованих дисциплін під час 

надання медичних послуг та медичної допомоги . 

ПРН 8.Оцінювати професійну діяльність у відповідності до вимог 

санітарно-протиепідемічного режиму та заходи щодо профілактики 

інфекційних захворювань. 

ПРН9.Знання нормативних документів стосовно належного 

зберігання та використання наркотичних і сильнодіючих лікарсь-

ких засобів медичного призначення в умовах лікувально-профілак-

тичних закладів. 

ПРН 10.Знання основних правил діловодства, документування в 

умовах лікувально-профілактичних закладів. 

ПРН 11. Знання інструкцій і положень з охорони праці ,техніки без-

пеки та протипожежної безпеки.. 

ПРН 12. Знання принципів основ санології. 

Застосування знань ПРН 13. Уміння проводити професійну діяльність у соціальній 

взаємодії згідно з нормативно-правовими, законодавчими актами 

України, наказами МОЗ України та матеріалами ВООЗ. 

ПРН 14. Уміння демонструвати письмову та усну комунікації дер-

жавною мовою. 

ПРН 15. Застосовувати теоретичні знання та практичні уміння для 

виконання стандартів надання долікарської лікувально-профілак-

тичної допомоги, невідкладної медичної допомоги при гострих за-

хворюваннях і нещасних випадках. 

ПРН 16. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для 

проведення загального, клінічного, лабораторного та інструмен-

тального обстежень пацієнтів різних вікових груп та вагітних 

жінок. 

ПРН 17. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для 

здійснення спостереження і догляду за пацієнтами різних вікових 

груп та вагітними жінками в умовах лікувально-профілактичних 

установ і вдома. 

ПРН 18. Застосовувати принципи медичної етики та деонтології, 

мистецтва спілкування та комунікативного зв'язку з пацієнтами. 

ПРН 19.Уміння надавати медичну допомогу в надзвичайних ситу-

аціях у мирний та воєнний час. 

ПРН 20. Уміння проводити санітарно-освітню роботу серед насе-

лення з питань профілактичної медицини, гігієнічного навчання і 

виховання населення, пропаганди здорового способу життя. 

ПРН 21. Уміння формувати етику сімейних відносин, раціональне 

планування сім'ї. 

 

Формування суджень ПРН 22. Здатність аналізувати та прогнозувати свою професійну 

діяльність відповідно до чинного законодавства. 

ПРН 23. Оцінювати результати теоретичних знань та практичних 



навичок при виконанні медичних маніпуляцій, процедур та планів 

догляду відповідно до клінічних протоколів. 

ПРН 24. Аргументувати принципи медичної етики та деонтології 

при комунікативному зв'язку з пацієнтами. 

ПРН 25. Оцінювати ефективність проведення заходів щодо обсте-

ження, лікування та догляду за пацієнтами різних вікових груп та 

вагітними жінками . 

ПРН 26. Оцінювати важливість і демонструвати здатність до само-

освіти та виховання.. 

ПРН 27. Аргументовано проводити санітарно-просвітницьку ро-

боту серед населення. 

ПРН 28.Визначати та оцінювати фактори, які впливають на про-

фесійну діяльність у відповідності до вимог санітарно- гігієнічного 

режиму, охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки. 

ПРН 29. Оцінювати професійні фактори для профілактики син-

дрому вигорання. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізацію освітньо-професійної програми зі спеціальності забезпе-

чують педагогічні працівники з вищою освітою відповідного 

профілю і напряму дисциплін, що викладаються. Під час організації 

освітнього процесу можуть залучатися професіонали з досвідом 

дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої роботи та/або 

роботи за фахом. 

Матеріально- технічне 

забезпечення 

Кількість кабінетів і лабораторій та їх назви визначаються навчаль-

ним планом зі спеціальності. Матеріально-технічне забезпечення 

кабінетів та лабораторій включає обладнання згідно з діючими нор-

мами оснащення. Значна кількість кабінетів та лабораторій забезпе-

чена мультимедійними системами та комп′ютерами. Кабінети і ла-

бораторії паспортизовані. 

Інформаційне та нав-

чально- методичне            

забезпечення 

Програма забезпечується навчально-методичними комплексами з 

усіх навчальних дисциплін, до складу яких входять:  навчальна та 

робоча програма навчальної дисципліни, методичні розробки тео-

ретичних та практичних занять; інструкції до практичних занять; 

методичні розробки самостійної роботи; методичні рекомендації 

(вказівки) до самостійної позааудиторної роботи студентів; дидак-

тичні матеріали (алгоритми практичних навичок, ситуаційні задачі, 

тестові завдання); роздаткові матеріали (схеми, малюнки, фото-

графії), матеріали контролю тощо. 

До програмного забезпечення входять: електронні підручники та 

посібники, комплекси навчальних відеофільмів, комп'ютерні про-

грами для проведення тестового контролю знань студентів, офіцій-

ний веб-сайт коледжу, на якому розміщена основна інформація про 

його діяльність. 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна мобільність здійснюється на підставі Закону України 

«Про фахову передвищу освіту» та відповідно до угод із закладами 

вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Не передбачено 

 

Навчання іноземних 

здобувачів освіти 

Не передбачено 

 

 

  



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Перелік компонентів ОПП 

Код 
н\д 

Компоненти освітньої програми                               

(навчальні дисципліни, практики) 

        Кількість 

 кредитів 

ECTS 

Форма  

підсум-

кового 

кон-

тролю 

1 2 
Обов’яз-

кові 

Вибір-

кові 
4 

                          Обов'язкові компоненти ОПП  

І. Цикл загальної підготовки 

ОК 1. Основи філософських знань  1,5  Диф.залік 

ОК 2. Культурологія  1,5  Диф.залік 

ОК 3. Фізичне виховання  4,5 1,5 Диф.залік 

ОК 4. 
Українська мова за професійним 

спрямуванням 

 
1,5  Диф.залік 

ОК 5. 
Іноземна мова за професійним спря-

муванням 

 
6  Диф.залік 

ОК 6. Основи права  1,5  Диф.залік 

ОК 7. Історія України  1,5  Диф.залік 

ОК 8. Соціологія  1,5  Диф.залік 

ОК 9. Основи економічної теорії  1,5  Диф.залік 

Усього   21,0 1,5  

ІІ. Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК 10. 
Основи латинської мови з медичною 

термінологією 

 
1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 11. 
Основи загальної та медичної психо-

логії 

 
2,0  Диф.залік 

ОК 12. Основи медичної інформатики  1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 13. Анатомія  та фізіологія людини  4,5 2,5 Екзамен 

ОК 14. Патоморфологія та патофізіологія  2,0 1,0 Диф.залік 

ОК 15. Фармакологія та медична рецептура  3,0 1,0 Диф.залік 

ОК 16. Медична хімія  1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 17. Мікробіологія  1,5 1,5 Диф.залік 

ОК 18. 
Основи екології та профілактичної 

медицини 

 
2,0  Диф.залік 

ОК 19. Безпека життєдіяльності  1,5  Диф.залік 

ОК 20. Медична біологія  1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 21. 
Основи біологічної фізики та 

медична апаратура 

 
1,5 0,5 Диф.залік 

Усього   24,0 8,5  
 

ІІ. Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК 22. Догляд за хворими та медична маніпуляційна техн. 3,0 4,0 Екзамен 

ОК 23. Внутрішня медицина 3,0 6,0 Екзамен 

ОК 24. Хірургія та онкологія 3,0 6,0 Екзамен 

ОК 25. Педіатрія 3,0 6,0 Екзамен 

ОК 26. Акушерство 2,0  Екзамен 

ОК 27. Гінекологія  3,0  Диф.залік 



ОК 28. Дерматологія та венерологія 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 29. Інфектологія 4,5 1,5 Диф.залік 

ОК 30. Анестезіологія та реаніматологія 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 31. Оториноларингологія 0,75 1,25 Диф.залік 

ОК 32. Офтальмологія 0,75 1,25 Диф.залік 

ОК 33. Неврологія 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 34. Психіатрія та наркологія 0,75 1,25 Диф.залік 

ОК 35. Медична та соціальна реабілітація 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 36. Сімейна медицина 0,75 1,25 Диф.залік 

ОК 37. Геронтологія,геріатрія та паліативна медицина 0,75 1,25 Диф.залік 

ОК 38. 
Військово-медична підготовка та медицина 

надзвичайних ситуацій 
1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 39. Епідеміологія 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 40. Основи охорони праці та охорона праці в галузі 0,75 1,25 Диф.залік 

ОК 41. Невідкладні стани у внутрішній медицині 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 42. Невідкладні стани в хірургії 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 43. Невідкладні стани в педіатрії 1,5 0,5 Диф.залік 

ОК 44. Невідкладні стани в акушерстві та гінекології 1,5 0,5 Диф.залік 

Усього  41,0 36,0  

Дисципліни вільного вибору студентами 

1. Політологія 
   1,5 

Диф.залік 

2. Друга іноземна мова Диф.залік 

3. Фітотерапія 
 1,5 

Диф.залік 

4. Ріст та розвиток людини Диф.залік 

5. Історія медицини та медсестринства 
 3,0 

Диф.залік 

6. Медсестринська етика та деонтологія Диф.залік 

7. Доказова медицина в терапії 
 3,0 

Диф.залік 

8. Громадське здоров’я та медсестринство Диф.залік 

9. Неоперативна хірургічна техніка 
 3,0 

Диф.залік 

10. Екстрена медична допомога Диф.залік 

11. Дитячі інфекційні захворювання 
 3,0 

Диф.залік 

12. Захворювання дітей раннього віку Диф.залік 

13. Репродуктивне здоров’я та планування сім’ї 
 3,0 

Диф.залік 

14. Патологія вагітних та породіль Диф.залік 

Усього  18,0  

Виробнича практика 10,5  Диф.залік 

Переддипломна практика 12,0  Диф.залік 

Екзаменаційна сесія  7,5  

Усього 108,5 71,5  

Загальна кількість 180  

 

 

 

 

 

 

 



2.2. Розподіл кредитів обов'язкових та вибіркових компонентів ОПП між 

циклами підготовки 
Цикли підготовки Загальна кіль-

кість кредитів 

ECTS 

Обов'язкові 

компоненти 

Вибіркова 

частина 

1.1. Цикл загальної підготовки 24,0 21,0 3,0 

1.2. Цикл професійної та практичної 

підготовки 126,0 65,0 61,0 

1.3. Виробнича,переддипломна практики 22,5 22,5 - 

1.4. Екзаменаційні сесії 7,5 - 7,5 

Усього 180 108,5 71,5 

2.3. Структурно-логічна схема ОПП 

Співвідношення освітніх компонент в структурі ОПП 

Освітньо-професійна підготовка фахових молодших бакалаврів зі спеціаль-
ності 223 Медсестринство передбачає диференційоване розподілення компонентів 
двох циклів: загальної підготовки, професійної й практичної підготовки та дисци-
плін вільного вибору студентів по курсах навчання в залежності від кількості кре-
дитів ЕКТS. 

Курс Цикл загальної 

підготовки 

Цикл 

професійної та 

практичної 

підготовки 

Дисципліни 

вільного вибору 

студентів 

Всього кредитів 

II 7,5 21,0 - 28,5 

III 10,7 56,5 6,5 73,7 

IV 4,3 54,5 11,5 70,3 

 



 

 

 

 

       

 -Культурологія 

-Основи права 

 

 

-Осн.філос.знань 

-Історія України 

-Соціологія 

-Укр.мова  

(за проф.спрям.) 

-Осн.екон.теорії 

-Іноз.мова            

(за проф.спрям.) 

-Фіз.виховання 

   

 

 

 -Осн.лат.мови 

-Мікробіологія 

-Мед.біологія 

-Осн.біол.фізики 

-Осн.мед.інформ. 

 

-Осн.екол.та 

проф.медицини 

-Мед.хімія 

-Анатомія та фізі-

ологія людини 

-Догляд за                 

хворими          

-Осн.мед.психол. 

-Патом. та патфіз. 

-Фармакологія 

-Безпека життєд. 

-Внутр.медицина 

-Хірургія та онкол 

-Педіатрія              

-Дерматологія          

-Інфектологія 

-Офтальмологія 

-Неврологія 

-Псих.та нарколог 

-Виробнича 

практика 

 

 

 
-Акушерство 

-Гінекологія 

-Оториноларинг. 

-Епідеміологія 

-Н.стани у вн.мед. 

-Н.ст. в хірургії 

-Н.ст в педіатрії 

-Н.ст. в акуш. і гін. 

-Анест.та реанім. 

-Мед. та соц.реаб. 

-Сімейна медиц. 

-Геронтологія 

-Військ.-мед.підг. 

-Осн.охор.праці 

-Переддипломна 

практика 

   -Політологія 

-Друга іноземна 

мова 

-Фітотерапія 

-Ріст та розв. лю-

дини 

-Історія медицини 

-Медсестр.етика 

 

-Дит.інф.захвор. 

-Захв.дітей              

раннього віку 

 

-Доказова медиц.в 

терапії 

-Гром.здоров’я 

-Неопер.хір.техн. 

-Екстрена мед.до-

помога 

-Репрод.здоров. 

-Патологія вагіт-

них та породіль 

                   Структурно-логічна схема ОПП 

   Освітньо-професійна програма 

Загальної 
підготовки 

Цикл III семестр IVсеместр
рр 

V семестр VI семестр VII семестр VIII семестр 

Професійно-            
практичної              
підготовки 

Дисципліни 
вільного 
вибору 



 

 

№ 
Освітній                

компонент 
Дисципліна, яка забезпечує освітній компонент (№ ОК) 

ОК 1. 
Основи філософсь-

ких знань 
ОК 7 ОК 8      

ОК 2. Соціологія ОК 8 ОК 9      

ОК 3. 
Основи правознав-

ства 
ОК 1 ОК 8      

ОК 4. 

Іноземна мова за 

професійним спря-

муванням 

ОК 10 ОК 13      

ОК 5. Фізичне виховання        

ОК 6. 

Українська мова за 

професійним спря-

муванням 

       

ОК 7. Культурологія ОК 8       

ОК 8. Історія України ОК 7       

ОК 9. 
Основи економічної 

теорії 
       

ОК 10. 

Основи латинської 

мови з медичною 

термінологією 

ОК 4       

ОК 11. 
Основи загальної та 

медичної психології 
ОК 6       

ОК 12. 
Основи медичної ін-

форматики 
       

ОК 13. 
Анатомія  та 

фізіологія людини 
ОК 10 ОК 12 ОК 17 ОК 18 ОК 20 ОК 21  

ОК 14. 
Патоморфологія та 

патофізіологія 
ОК 13 ОК 17 ОК 20     

ОК 15. 
Фармакологія та 

медична рецептура 
ОК 10 ОК 12 ОК 13 ОК 16 ОК 17 ОК 20 ОК 22 

ОК 16. Медична хімія        

ОК 17. Мікробіологія ОК 10       

ОК 18. 

Основи екології та 

профілактичної ме-

дицини 

ОК 20       

ОК 19. 
Безпека життєдіяль-

ності 
ОК 3 ОК 12 ОК 13 ОК 14 ОК 18   

ОК 20. Медична біологія ОК 10       

ОК 21. 

Основи біологічної 

фізики та медична 

апаратура 

ОК 12 ОК 16 ОК 20     

ОК 22. 
Догляд за хворими 

та мед ман. техн. 
ОК 11 ОК 13 ОК 14 ОК 15    

ОК 23. 
Внутрішня меди-

цина 
ОК 10 ОК 11 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 21 ОК 22 

ОК 24. 
Хірургія та онко-

логія 
ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 22   

ОК 25. Педіатрія ОК 10 ОК 11 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 22 

ОК 26. Акушерство ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 22  

         Міждисциплінарна інтеграція 



ОК 27. Гінекологія ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 22  

ОК 28. 
Дерматологія та ве-

нерологія 
ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 22  

ОК 29. Інфектологія ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 19 ОК 22 

ОК 30. 
Анестезіологія та ре-

аніматологія 
ОК 10 ОК 13 ОК 15 ОК 22 ОК 24   

ОК 31. Оториноларинголог ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 22 ОК 24 ОК 29 

ОК 32. Офтальмологія ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 22 ОК 24 ОК 29 

ОК 33. Неврологія ОК 10 ОК 11 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 22  

ОК 34. 
Психіатрія та нарко-

логія 
ОК 10 ОК 11 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 22  

ОК 35. 

Медична та 

соціальна реабіліта-

ція 

ОК 11 ОК 13 ОК 15 ОК 21 ОК 23 ОК 24 ОК 27 

ОК 36. Сімейна медицина ОК 23 ОК 24 ОК 25 ОК 26 ОК 27 ОК 28 ОК 29 

ОК 37. 

Геронто-

логія,геріатрія та 

паліативна меди-

цина 

ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 21 ОК 22 ОК 23 ОК 24 

ОК 38. 

Військово-медична 

підготовка та меди-

цина надзвичайних 

ситуацій 

ОК 3 ОК 10 ОК 11 ОК 13 ОК 19 ОК 24  

ОК 39. Епідеміологія ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 22 ОК 29 

ОК 40. 

Основи охорони 

праці та охорона 

праці в галузі 

ОК 13 ОК 16 ОК 18 ОК 19    

ОК 41. 

Невідкладні стани у 

внутрішній меди-

цині 

ОК 11 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 21 ОК 22 ОК 23 

ОК 42. 
Невідкладні стани в 

хірургії 
ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 24 ОК 30  

ОК 43. 
Невідкладні стани в 

педіатрії 
ОК 10 ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 17 ОК 22 ОК 25 

ОК 44. 

Невідкладні стани в 

акушерстві та гіне-

кології 

ОК 13 ОК 14 ОК 15 ОК 22 ОК 26 ОК 27  

 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація випускників спеціальності 223 Медсестринство проводиться в два 

етапи: теоретичний (тестовий) та практичний, з виставленням однієї оцінки. Теоре-

тична частина складається у формі ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок М. Ліку-

вальна справа». Практична частина включає дисципліни: «внутрішня медицина», 

«хірургія», «педіатрія», «акушерство», «гінекологія», «основи охорони праці та охо-

рона праці в галузі» та завершується видачею документа встановленого зразка з при-

своєнням освітньо-професійного  ступеня фахового молодшого бакалавра та 

кваліфікації : фельдшер. 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-професійної програми 
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ 

КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
 

П
Р

Н
 1

 

П
Р

Н
 2

 

П
Р

Н
 3

 

П
Р

Н
 4

 

П
Р

Н
 5

 

П
Р

Н
 6

 

П
Р

Н
 7

 

П
Р

Н
 8

 

П
Р

Н
 9

 

П
Р

Н
 1

0
 

П
Р

Н
 1

1
 

П
Р

Н
 1

2
 

П
Р

Н
 1

3
 

П
Р

Н
 1

4
 

П
Р

Н
 1

5
 

П
Р

Н
 1

6
 

П
Р

Н
 1

7
 

П
Р

Н
 1

8
 

П
Р

Н
 1

9
 

П
Р

Н
 2

0
 

П
Р

Н
 2

1
 

П
Р

Н
 2

2
 

П
Р

Н
 2

3
 

П
Р

Н
 2

4
 

П
Р

Н
 2

5
 

П
Р

Н
 2

6
 

П
Р

Н
 2

7
 

П
Р

Н
 2

8
 

П
Р

Н
 2

9
 

ОК 1   

* 
 

* 
        

* * * 
       

* 
 

* 
 

* * 

ОК 2     

* 
        

* * 
        

* 
 

* 
   

ОК 3 * 
  

* * 
   

* * 
  

* * * 
        

* 
  

* 
 

* 

ОК 4              

* * 
              

ОК 5              

* * 
        

* 
     

ОК 6      

* 
    

* 
  

* * 
        

* 
     

ОК 7   

* 
 

* * 
       

* * * 
       

* 
 

* 
  

* 

ОК 8              

* * 
              

ОК 9              

* * 
              

ОК 10 * 
   

* 
       

* * * 
   

* 
      

* 
   

ОК 11 * 
            

* * 
              

ОК 12              

* * 
        

* 
 

* 
   

ОК 13              

* * 
        

* 
 

* 
   

ОК 14              

* * 
              

ОК 15              

* * 
              

ОК 16              

* * 
              

ОК 17         

* 
   

* * * 
        

* 
 

* 
   

ОК 18   

* 
 

* 
  

* 
   

* 
 

* * * * 
    

* 
 

* 
 

* * 
 

* 

ОК 19 * 
       

* 
   

* * * 
        

* 
 

* 
   

ОК 20              

* * 
        

* 
 

* 
   

ОК 21 * 
 

* 
 

* 
    

* * 
 

* * * 
          

* 
   

ОК 22 * 
           

* * 
               

  



ОК 23 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

* * * * * * * * 

ОК 24              

* 
               

ОК 25 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 26 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 27 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 28 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 29 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 30 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 31 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 32 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 33 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 34 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 35 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 36 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 37 * * * 
        

* * * 
               

ОК 38 * * * * * * * 
 

* * * 
 

* * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 39 * * * * * * * 
 

* * * * * * * 
 

* * * * 
 

* * * * * * * 
 

ОК 40 * 
        

* * 
 

* * 
      

* 
        

ОК 41 * 
       

* 
 

* 
 

* * 
               

ОК 42  
       

 
 

 
 

  
               

ОК 43  
       

 
 

 
 

  
               

ОК 44  
       

 
 

 
 

  
               

 

 



6.ВИМОГИ  ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ   ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Відповідно до Закону України « Про фахову передвищу освіту» закладом фахової передвищої 
освіти розробляється та впроваджується внутрішня  система забезпечення якості фахової пере-
двищої освіти шляхом: 

- формування освітньо-професійних програм виключно на компетентнісній основі,  пе-
рехід до загальноєвропейського розуміння змісту освіти у галузі охорони здоров’я; 
- здійснення моніторингу тенденцій розвитку світового освітньо-наукового простору з 
метою своєчасного реагування на глобальні виклики, зміни умов і обставин на ринку 
освітніх послуг, впровадження нових технологій, 
- орієнтації освітньо-професійних програм на потреби освітніх і лікувальних уста-
нов,закладів практичної охорони здоров’я шляхом залучення їх до освітнього процесу; 
- створення і реалізація особистісно-орієнтованих технологій навчання (студентоорієн-
товане навчання); 
- впровадження дистанційних технологій в освітній процес; 
- співпраці з навчальними закладами різних рівнів та лікувальними установами; 
- залучення представників роботодавців та провідних фахівців до формування змісту 
освітніх програм, до участі в освітньому процесі й атестації випускників; 
- забезпечення належних умов для практичної підготовки студентів; 
- проведення маркетингу освітніх послуг та підготовки пропозицій щодо запро-
вадження нових освітньо-професійних програм; 
- аналізу стану працевлаштування та кар’єрного зростання випускників; 
- удосконалення системи заходів, спрямованих на підвищення об’єктивності 
оцінювання діяльності студентів; 
- контролю процедур зворотних зв’язків між учасниками освітнього процесу як необ-
хідної системоутворюючої компоненти процесу забезпечення якості освіти в галузі                  
22 Охорона здоров’я; 
- створення організаційно-технічних умов та засобів оцінки випускниками минулих 
років якості освітнього процесу; 
- постійного удосконалення системи моніторингу та забезпечення якості підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти; 
- запровадження системи оцінювання ефективності роботи педагогічних працівників 
при реалізації освітньо-професійних програм; 
- участі у заходах із забезпечення популяризації та створення позитивного іміджу нав-
чального закладу; 
- створення належних умов для безперервного професійного розвитку персоналу; 
- забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та легкодоступної 
інформації про діяльність закладу; 
- забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення акаде-
мічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності; 
- періодичного проходження процедур зовнішнього забезпечення якості фахової пере-
двищої освіти. 
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